
	



Sehr geehrter Kunde,


vielen Dank für Ihr Interesse an unserer Dienstleistung Scheiben tönen. 

Im Folgenden finden Sie eine Übersicht möglicher Fehlerbilder:


Staubeinschlüsse: 

Es ist nicht ungewöhnlich dass sich Staubeinschlüsse unter der Folie bilden. Insbesondere an den 
Rändern und dort, wo die Verkleidung sehr eng an der Scheibe sitzt ist dies kaum zu vermeiden. 
Wir weisen deshalb vorab daraufhin, dass, bei genauer Betrachtung aus nächster Nähe, 
Staubpartikel/Umwelteinflüsse (kleine weiße Pünktchen) erkennbar sein können. Dies stellt daher 
keinen Grund zur Reklamation oder Erneuerung dar.


Lichtspalt am Rand: 

Bei Fahrzeugen ohne Siebdruckrand (schwarzer und gepunkteter Rand rund um die Scheibe) 
bleibt aus technischen Gründen ein ca. 2 mm schmaler, teilweise ungleichmäßiger Lichtspalt am 
Rand bestehen. Dieser Lichtspalt ist eine normale Eigenschaft bei der Scheiben Tönung und stellt 
keinen Mangel dar. Er kann auch teilweise ungleichmäßig verlaufen, da die Kante der Folie an dem 
Verlauf des Gummi angepasst ist und nicht unter das Gummi geschoben werden kann.

Gegen einen Aufpreis ist es in den meisten fällen möglich diesen Gummi zu kürzen und diesen 
Lichtspalt zu verringern.


Siebdruckrand: 

Bei Fahrzeugen mit Siebdruckrand (schwarzer und gepunkteter Rand rund um die Scheibe) haftet 
die Folie im nicht getrockneten Zustand zunächst sehr schwer oder gar nicht an diesem, da der 
Siebdruckrand leicht erhaben auf der Scheibe ist. Daher haben wir dort keinen Einfluss auf eine 
gleichmäßige Haftung. Daher kann sich nach der Trocknung ein heller, ungleichmäßiger oder 
fleckiger Rand abzeichnen. Dies stellt jedoch keinen Mangel dar. Bitte beachten Sie: Die 
allgemeine Trocknungszeit ist wetterabhängig und liegt zwischen 14-30 Tagen.


Scheiben mit Heizdrähten/Antennen: 

Bei Scheiben mit Heizdrähten/Antennen ist zudem zu beachten, dass diese nur eingeschränkt 
gereinigt werden können um die Heizdrähte nicht zu beschädigen.  Ablagerungen oder kleinste 
Glaspickel/Unregelmäßigkeiten auf der Scheibe werden nach dem tönen sichtbar und es kommt 
zur Abhebung der Folie in diesem Bereich. Am Rand der Heizdrähte können zudem kleine 
Hohlräume entstehen, welche sich als heller Rand abzeichnen können.
Besonders an der Heckscheibe können, durch den meist sehr dunklen Grad der Tönung, Kratzer 
deutlich werden, die vorher nicht wahrgenommen wurden. Diese stammen daher nicht von der 
Montage.

Blasenbildung: 

Da die Tönungsfolie nass verklebt wird kann es unter der Folie zu Wasseransammlungen 
kommen. In den meisten Fällen verschwinden diese von selbst während der Trocknungszeit. 

Das kann je nach Wetterlage zwischen 14-30 Tagen dauern. 

Falls die Blasen nicht verschwinden, kontaktieren Sie uns bitte.
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Montage: 

Bei der Montage lässt es sich nicht ganz vermeiden, das Montageflüssigkeit über Bauteile oder 
Verkleidungen läuft und später sichtbar wird. Es handelt sich hierbei lediglich um destilliertes 
Wasser mit einem speziellen Montagekonzentrat. Dies können Sie problemlos mit einem feuchten 
Tuch entfernen.

Entfernung von Scheibenfolie:

Aufgrund der Heizdrähte/Antennen können an der Heckscheibe oder auch an vereinzelten 
Seitenscheiben beim Entfernen der Folie Beeinträchtigungen durch Beschädigungen dieser 
entstehen. Das können wir leider nicht ausschließen, da wir keinen Einfluss darauf haben. 
Wir können daher auch keine Haftung für derartige Schäden übernehmen.Um Klebereste zu 
entfernen, benutzen wir ein spezielles Lösemittel, welches einen sehr starken Eigengeruch hat. 
Dieser Geruch verfliegt nach einigen Tagen und ist für die Gesundheit nicht schädlich.

Allgemeiner Hinweis: 

Die Heckscheibenheizung darf, solange die Trocknung nicht vollständig abgeschlossen ist, nicht 
eingeschaltet werden. Aufgrund der zugeführten Hitze verzieht sich die Folie. Zudem wird eine 
ungewollte, beschleunigte Verdunstung der Feuchtigkeit herbeigeführt, welche Blasen entstehen 
lässt. Die Seitenscheiben dürfen nicht abgelassen werden. 

Bitte beachten Sie die Trocknungszeit von 14-30 Tagen. Die Dauer ist abhängig von der 
Witterung.

Sollte, aufgrund der Nichtbeachtung der beiden Hinweise, ein Fehlerbild entstehen, stellt dies 
keinen Grund zur Reklamation oder Erneuerung dar.


Mit freundlichen Grüßen 

Ihr Team von Wrap Industries


Kundendaten: 

_______________________________________________________________________________________

Name


_______________________________________________________________________________________

Anschrift (Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Ort)


_______________________________________________________________________________________

Fahrzeug


________________________________________________

Datum/Unterschrift
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